



Главе СК России будет представлен повторный доклад о ходе расследования уголовного дела о нарушении жилищных прав сирот в Волгоградской области



В социальных сетях размещено обращение представителя детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в рабочем поселке Чернышковский Волгоградской области. Сообщается, что при обеспечении детей-сирот положенным по закону жильем были нарушены их права. В обращении отмечается, что расследование затягивается из-за экспертизы, результаты которой еще не готовы.

В следственном управлении СК России по Волгоградской области по данному факту расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате ведомства,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и ранее Председателю Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкину А.И. уже докладывали о промежуточных результатах расследования данного уголовного дела.

В связи с очередным обращением глава ведомства поручил руководителю СУ СКР по Волгоградской области Семенову В.И. повторно доложить об установленных обстоятельствах и по озвученным в социальных сетях доводам.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813173>